



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

పేదల విషయానికొస్తే....

“పీఎం అవాన్ యోజన కింద 3.5 కోట్ల మంది ఇండ్లను నిర్మించారు. దేశవ్యాప్తంగా 11 కోట్ల 72 లక్షల మందికి టాయిలెట్లను నిర్మించారు. జిల్ జీవన్ మిషన్ కింద 12 కోట్ల ఇండ్లకు నల్లాల ద్వారా శుద్ధ మంచినీరు అందించారు. ఉజ్వల యోజన కింద 9 కోట్ల 60 లక్షల మందికి ఉచితంగా గ్యాస్ కనెక్షన్లు అందించారు. ప్రధానమంత్రి గిరిజ కళ్యాణ అన్న యోజన కింద కోవిడ్ సమయంలో 80 కోట్ల మందికి ప్రతినెలా ఉచితంగా రేషన్ అందించారు” అని పేర్కొన్నారు.

ప్రపంచ దేశాలకు మోదీ దిబాస్

అవినీతిరహిత, బాంబు పేలుళ్లు, హింసకు తావులేని పాలన అట్టడుగునున్న పేదల అభ్యున్నతికి అహర్నిశలు కష్టపడుతున్నారని మహజన్ సంపర్క అభియాన్ పేరుతో గడప గడపకూ మోదీ పథకాలు బీజేపీ నేతలకు బండి సంజయ్ కుమార్ పిలుపు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని నేతలతో భేటీ సంపర్క అభియాన్ పేరిట చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై చర్చ మహిళా మోర్చా నేతలతోనూ సమావేశమైన బండి సంజయ్

కరీంనగర్ - విశాల భారతి

ప్రధానమంత్రి నంద్రమోదీ ప్రభుత్వం 9 ఏళ్ల పాలనను పూర్తి చేసుకున్న నేపథ్యంలో దేశ అభ్యున్నతితోపాటు ప్రజల కోసం అమలు చేస్తున్న పథకాలపై “మహజన్ సంపర్క అభియాన్” పేరిట గడప గడపకూ తీసుకెళ్లాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ పార్టీ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కరీంనగర్ లోని ఓ.హోటల్ లో బీజేపీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు అధ్యక్షతన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ నేతలతో బండి సంజయ్ కుమార్ సమావేశమయ్యారు. ఉమ్మడి జిల్లా ఇంజనీర్ల చాదా సురేష్ రెడ్డి, మాజీమంత్రి నుద్దూల దేవయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఎస్.వి.ఎస్. ప్రభాకర్, బోడిగి

కోట, కరీంనగర్, జగిత్యాల, సిరిసిల్ల జిల్లాల అధ్యక్షులు గంగాధి శ్రీధారెడ్డి, సత్యానారాయణ, ప్రతాప రామకృష్ణ, మోహన్ రెడ్డి తదితరులు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ “గత యూపీఎ హయాంలో 2జీ, కోల్, స్ట్రెక్చుర్ సహా పెద్ద ఎత్తున స్కాలర్లు జరిగాయి. అవినీతి తాండవించింది. ఎక్కడ చూసినా బాంబు భాష్ట్యం, అలజడితో ప్రజలు భయాందోళనలో ఉండేవాళ్లు. మోదీ చచ్చాక అవినీతిరహిత పాలన కొనసాగితోంది. బాంబు పేలుళ్లు, హింసకు తావులేకుండా శాంతి భద్రతల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారు. కరోనా సమయంలో వ్యాక్సిన్ అందించి దేశ ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడటమే కాకుండా దాదాపు 50 దేశాలకు కరోనా వ్యాక్సిన్ అందించి ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా నిలిచారు.

మగతా 2లో..

మా పతకాలను గంగా నదిలో విసిరేస్తాం

జంతర్ మంతర్ వద్ద ధర్నాలో రెజ్లర్లు హెచ్చరిక

ఇండియా గేట్ వద్ద ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తామని వెల్లడి న్యూఢిల్లీ - విశాల భారతి: భారత దేశ టాప్ రెజ్లర్లు తమ పోరాటాన్ని మరింత ఉద్బుతం చేస్తున్నారు. తమ పతకాలను మంగళవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు హరిద్వార్ లోని గంగా నదిలో విసిరేస్తామని, ఇండియా గేట్ వద్ద నిరవధిక నిరాహార దీక్ష చేస్తామని హెచ్చరించారు. రెజ్లర్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా చీఫ్, బీజేపీ ఎంపీ బ్రజ్ భూషణ్ శరణ్ సింగ్ పై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. బ్రజ్ భూషణ్ లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినట్లు రెజ్లర్లు సాక్షి మాలిక్, బజరంగ్ పూనియా, చిన్మయ్ ఫాగట్ తదితరులు ఆరోపించిన సంగతి తెలిసింది. ఆయనను తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలని వీరంతా డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

మగతా 2లో..

సికింద్రాబాద్ టు నాగ్ పూర్ మధ్య వందేభారత్


పరిశీలనలో ఉన్నట్లు అధికారుల వెల్లడి

హైదరాబాద్, విశాల భారతి :

సికింద్రాబాద్ నాగ్ పూర్ మధ్య త్వరలో మరో వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును ప్రవేశపెట్టాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విశాఖ హైదరాబాద్ పాటు తిరుపతి మధ్య రెండు వందేభారత్ లు నడుస్తున్నాయి. వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ గర్భిణిగా గంటకు 130 కిలోమీటర్ల వేగంతో నడిచే అవకాశం ఉంది. ప్రస్తుతం, రెండు వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు, ఒకటి సికింద్రాబాద్ విశాఖపట్నం మధ్య, మరోకటి సికింద్రాబాద్ తిరుపతి మధ్య నడుస్తున్నాయి. ఇవి వారం పొడవునా 100 శాతం కంటే తక్కువ ఆక్యుపెన్సీ రేటుతో నడుస్తున్నాయి.



మగతా 2లో..



మైనార్టీల కోసం ఇస్లామిక్ బ్యాంకు

- బీసీ రిజర్వేషన్లలో 10 శాతం కోత పెట్టిన జగన్ సర్కారు
- బీసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక బీసీలకు ప్రత్యేక చట్టం
- రూ.లక్ష కొట్టున్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారు?
- బీసీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్

02

దక్షిణాదికి తీవ్ర అన్యాయం

డి లిమిటేషన్ వల్ల తక్కువ లోక్ సభ స్థానాలకు అవకాశం ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు సీట్ల పెంపుతో లబ్ధి ట్రిబ్యునల్ వేదికగా మంత్రి కేబిఆర్ వెల్లడి

నష్టపోయే రాష్ట్రాలు గొంతు వినిపించాలని విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్, విశాల భారతి :

2026వ సంవత్సరం తర్వాత జనాభా ప్రతిపాదికన జరుగుతున్న లోక్ సభ స్థానాల వల్ల దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతుందని మంత్రి కేబిఆర్ అన్నారు. అధిక జనాభాతో సతమతమవుతున్న దేశాన్ని కాపాడుకునేందుకు జనాభా నియంత్రణ పద్ధతులు పాటించాలని దేశవ్యాప్తంగా సుబి కేంద్రం చెబుతున్న మాటలను సమ్మతించగలిగితే విధానాలతో జనాభా నియంత్రణ చేసిన రాష్ట్రాలు ఈ రోజు తీవ్ర అన్యాయాని

కీ లోనయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రగతిశీల విధానాలతో ముందుకు పోతున్న దక్షిణాది రాష్ట్రాలు ఈ సూతన డి లిమిటేషన్ వల్ల తక్కువ లోక్ సభ స్థానాలు పొందడం బాధాకరమని ట్రిబ్యునల్ వేదికగా తెలిపారు. మరోవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వ విజ్ఞప్తులను పట్టించుకోకుండా జనాభా నియంత్రణ చేయని రాష్ట్రాలు, ముఖ్యంగా ఉత్తరాది రాష్ట్రాలు లోక్ సభ సీట్ల పెంపుతో లబ్ధిపొందుతున్నాయని.. ఇది దురదృష్టవశాత్తూ..

మగతా 2లో..

అన్నదాతలు మళ్ళీ ఆగం

పలుజిల్లాల్లో ఈదురుగాలుల వర్షం భారీ వర్షంతో పలు జిల్లాల్లో కొట్టుకుపోయిన ధాన్యం ధాన్యం వెంటనే కొనాలని పలుచోట్ల రైతుల ఆందోళనలు

హైదరాబాద్, విశాల భారతి

ఆవర్షన దోచి ప్రభావం రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో ఈదురుగాలులతో కూడిన భారీ వర్షం కురిసింది. మంగళవారం తెల్లవారుజాము నుంచి కురిసిన ఆకాల వర్షంతో మరోమారు అన్నదాతలు కుదేలయ్యారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో అలసట కారణంగా ఆరబోసిన ధాన్యం మరోమారు కొట్టుకుపోయి భారీ నష్టం జరిగింది. కొట్టుకుపోయిన ధాన్యం కోసం రైతులు నానా కష్టాలు పడ్డారు. హనుమకొండ జిల్లా చరకాలలో ఈదురుగాలులు, ఉరుములు, మెరుపులతో వాన పడింది. వరంగల్ జిల్లా నర్సంపేటలో, ములుగు జిల్లాలోని వెంకటాపూర్, ములుగు, గోవిందరావుపేట, ఏటూరునాగారం, మంగళపేట, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని కారేపల్లి మండలంలో, ఇల్లంప మండలంలో ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తం వర్షం కురిసింది. జగిత్యాల జిల్లాలోని ధర్మపురి, బుగారం, వెల్లటూర్, ధర్మాం, ఎండపల్లిలో, కరీంనగర్ లోని శంకరపట్నం, వేములవాడ, రుద్రంగి, చందుర్తి, సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలోని మండలిలో భారీ వాన పడింది.

మగతా 2లో..



పక్షులను స్వేచ్ఛగా ఎగరనివ్వాలే

- ఎగిరే స్వేచ్ఛను ఆరిస్తే కుర్రవ్వమ్..
- పీపుల్ ఫర్ ఎథికల్ ట్రీడింగ్ ఆఫ్ యూనివర్స్
- (పెట) స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ లో వినుతూ నిరసన..

02

మహిళల అవసరాలకు తగినన్ని నిధులు రుణాలుగా ఇవ్వండి

- మహిళలకు ఇచ్చే రుణాల నిబంధనలను సడలించండి
- వడ్డీ రేట్లు అన్ని బ్యాంకుల్లో ఒకే విధంగా ఉండేలా చూడండి
- సర్వీసు చార్జీలు లేకుండా చూడండి
- దేశంలో అత్యధికంగా మహిళల ద్వారానే 98 శాతం లికవర్
- దేశంలో 57 శాతం మహిళలకు రుణాలు అందుతుంటే, మన రాష్ట్రంలో 76 శాతం రుణాలు మహిళలకే ఇస్తున్నాం
- 2023-24 బ్యాంకు లింకేజీ వార్షిక ప్రణాళికను అవిచ్ఛిందించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

హైదరాబాద్ - విశాల భారతి

మన ద్వారా మహిళలు, మహిళా సంఘాలు దేశానికి ఆదర్శం. వాళ్లు చేస్తున్న పొరుపు, రుణ విలువలు కూడా దేశ సగటు కన్నా ఎక్కువ. మరో రాష్ట్రంలోనూ ఇంతగా పని చేస్తున్న మహిళా సంఘాలు లేవు. మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం. సిఎం కెసిఆర్ హయాంలోనే మహిళా సంఘాలు బలోపేతం అవుతున్నాయని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఓ.హోటల్ లో నిర్వహించిన ఒక కార్యక్రమంలో ఈ విషయంపై 2023-24 సంవత్సరానికి సెన్సెట్టివ్ పరిధి కుదిరిన సంస్థ, బ్యాంకు లింకేజీ లక్ష్యం రూ. 15,037.40 కోట్లూ నిర్ణయించగా, ఈ బ్యాంకు లింకేజీ వార్షిక ప్రణాళికను మంత్రి ఎర్రబెల్లి అవిష్కరించారు. అలాగే, గత ఏడాది బ్యాంకు రుణాలతో చిన్న పరిధి కుదులు నెలకొల్పిన మహిళల విజయగాథల పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. వివిధ కేటగిరీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలకు, అధికారులకు అవార్డులు అందచేశారు.

మగతా 2లో..



బాలయ్య మూవీకి 'భగవత్ కేసరి' టైటిల్..!

08

మైనార్టీల కోసం ఇస్లామిక్ బ్యాంకు

విశాలభారతి, ఏపీ:

లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు.

విశాలభారతి, ఏపీ:

లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు.

మహిళల అవసరాలకు తగినన్ని నిధులు రుణాలుగా ఇవ్వండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ, మహిళలు చిన్న తరహా సువి పెద్ద పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదగాలి. మహిళలకు వారి అవసరాలకు తగినన్ని నిధులను బ్యాంకులు రుణాలుగా ఇవ్వాలి. వీలైనంత వరకు మహిళలకు ఇచ్చే రుణాల నిబంధనలను సడలించండి. వడ్డీ రేట్లు అన్ని బ్యాంకుల్లో ఒకే విధంగా ఉండేలా చూడండి. సాధ్యమైనంత వరకు సర్వీసు చార్జీలు లేకుండా ముందు శివారు క్యాంప్ సైట్ నుండి 111వ రోజు యువగళం పాదయాత్ర లోకేశ్ ప్రారంభించారు. ఈ నెల 23న లోకేశ్ పాదయాత్ర జమ్మలమడుగు మండలంలోని పెద్దముడియం మండలం చేరింది. 24, 25 తేదీల్లో లోకేశ్ పాదయాత్ర నిర్వహించారు. రాజమండ్రిలో జరిగిన మహానాడు కారణంగా నాలుగురోజులు పాదయాత్రకు విరామం ఇచ్చారు. విజయవాడ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో సోమవారం సాయంత్రం కడప విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి ఆయన రోడ్డుమార్గాన జమ్మలమడుగు శివారులో ఏర్పాటు చేసిన విడిదికేంద్రానికి చేరుకుని బస చేశారు.

పాదయాత్రలో భాగంగా నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో లోకేశ్ మాట్లాడుతూ “ఎందరు పిల్లలుంటే అందరికీ అమ్మ ఒడి ఇస్తామన్నాడు. ప్రస్తుతం అమ్మ ఒడి, జాబ్ క్యారెండర్ ఉన్న లేదు. మహిళలను ఏ ముఖం పెట్టకొని సీఎం జగన్ ఒట్టు అడుగుతారు? విడుదల, గ్యాస్, పెట్రోల్, నిర్మాణసరఫరా ధరలు పెంచారు. వంద సంక్షేమ కార్యక్రమాలను నిలిపివేసి సినీ దేశంలోనే పెత్తన వ్యక్తి జగన్. టీడీపీ సోదరుల వె న్యాయముక విరగట్టారు. టీడీపీ రిజర్వేషన్లలో 10 శాతం కోత పెట్టారు. కోత పెట్టిన రిజర్వేషన్లు తిరిగి తీసుకు వస్తాం. రాజమండ్రి ప్రకారం కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణా లిస్టుస్తాం. టీడీపీ 26వేల డాంగ్ కేసులు ద్వారా. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక టీడీపీలకు ప్రత్యేక వట్లం తీసుకొస్తాం. ఎన్టీఆర్ నిలిపివేసిన 27 సంక్షేమ కార్యక్రమాలను తిరిగి అమలు చేస్తాం. మైసూరు కోసం ఇస్లామిక్ బ్యాంకు ఏర్పాటు చేస్తాం” అని లోకేశ్ వెల్లడించారు. జనసంధ్రిగా జమ్మలమడుగు : జమ్మల మడుగు జనసంధ్రిగా మాంది. టీడీపీ నేత నారా లోకేశ్ ను చూసేందుకు మహిళలు, వృద్ధులు, రైతులు

విశాలభారతి, ఏపీ:

లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు.

దక్షిణాదికి తీవ్ర అన్యాయం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

జనాభాను నియంత్రించిన కేరళ, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తెలంగాణ రాష్ట్రాలు తమ ప్రగతి తీవ్ర విధానాలకు తీవ్రంగా శిక్షించబడుతున్నాయని మంత్రి కేటీఆర్ వెల్లడించారు. కేవలం జనాభా నియంత్రిత ప్రాంతాలకు మాత్రమే అన్ని రకాల మానవ అభివృద్ధి పథకాలు ముందు పరుచుతో ఉన్నాయని చెప్పారు. కేవలం 18 శాతం జనాభా కలిగిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలు 35 శాతం జాతీయ స్థూల జాతీయోత్పత్తికి నిధులు అందిస్తున్నాయని తెలిపారు. జాతీయ ఆర్థిక అభివృద్ధికి, దేశ అభివృద్ధికి ఎంతగానో దోహదం చేస్తున్న దక్షిణాది రాష్ట్రాలు అసంబద్ధమైన లోకేశ్ ప్రణాళికల వల్ల విధానం వల్ల భవిష్యత్తులో తమ ప్రాధాన్యత కోల్పోవడం చెప్పారు. తమ ప్రగతి తీవ్ర విధానాలకు లబ్ధిపొందాల్సిన చోట తీవ్రమైన అన్యాయానికి గురవుతున్న దక్షిణాది రాష్ట్రాలు వాటిని వినిపించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని, ఈ విషయంలో రాజకీయాలకు అతీతంగా జరగకుంట్ల అన్యాయంపైన నాయకులు, ప్రజలు గళమెత్తాలని మంత్రి కేటీఆర్ విలుపునిచ్చారు.

అన్నదాతలు మళ్ళీ ఆగం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అదేవిధంగా మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని మహబూబాబాద్, గాల్ల, బయ్యారం, కేసముద్రం, నెల్లె కుదురు మండలాల్లో ఈదురుగాలులతో కూడిన వాన కురిసింది. ఇక ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని నల్లగొండ, భువనగిరి, చిటూరు, నారకపల్లి, రామస్వమిలలో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఉదయం నుంచి ఎడతెరిగిపోకుండా వర్షం కురుచుండే వర్షంతో పలుచోట్ల రోడ్లు జలమయం మయ్యాయి. కొనుగోలు కేంద్రాల్లోని ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. ఈదురుగాలుల దాటి రోడ్లపై చెట్లు విరిగిపడ్డాయి. రోహిణి కార్యకాండలో ఎండ, వడగాలులు తీవ్రత ఉన్నప్పటికీ ఉపరితల ఆవర్తన ద్రోణి కొనసాగుతున్నదని, డింకో కార్యోయే 3 రోజుల పాటు వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉంది తెల్లడించారు. సోమవారం నుంచి మంగళవారం ఉదయం వరకు భద్రాద్రి, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, జనగామ, సిద్ది

అంగరంగ వైభవంగా విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ..

వరంగల్, విశాల భారతి:

శ్రీ సీతాసుందర రామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో సీతా రామచంద్ర లక్ష్మణులు, భక్తాంజనేయులు, గణపతి నంది నవగ్రహ పాండురంగ విగ్రహాల వున ప్రతిష్ఠతో పాటు లిలా ద్వజసంభ్రం మహా ప్రతిష్ఠ మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవ కార్యక్రమాలు మైలూరులో అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. వేద పరిశుభ మంత్రోచ్ఛవాల మధ్య భక్తుల శరణు ఘోషతో ఆ ప్రాంతమంతా ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంది. ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి (ఎస్ఆర్ఆర్) శ్రీ రాజరాజేశ్వరి ఇన్స్ట్రూమెంట్స్ అధినేత పరుషాణి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నేతృత్వంలో మహా అన్యాయ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై దేవతామూర్తులు దర్శించుకొని తీవ్ర ప్రసాదాలతో పాటు అన్యాయం నిస్కరించారు. అనంతరం పరుషాణి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నివలనీ తృప్తి ఉంటుందని భావంతో అతేక సీతార్యక్రమాల చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. సమాజ సేవలో భాగంగా అన్నదాతలతోపాటు అనేక కార్యక్రమాల పాటు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. సమాజ మనకు అన్ని విధాలుగా సహకరించినప్పటికీ అసమాజానికి ఎంతో కొంత తిరిగి ఇచ్చిస్తున్నాడని సేవ అవుతుందన్నారు.

విశాలభారతి, ఏపీ:

లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు.

ప్రపంచ దేశాలకు మోదీ ది బాస్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అందుకే ఆస్ట్రేలియా ప్రధాని సహ యావత్ ప్రపంచంలా మోదీ ది బాస్ అంటూ కీర్తిస్తున్నాయి. పచ్చని న్యూగినియా ప్రధాని ఏకంగా మోదీకి పాదాభివందనం చేయడమే ఇందుకు నిదర్శనం” అని పేర్కొన్నారు.

“మోదీ హయాంలో 74 ఎయిర్ షోర్సులను నిర్మించి చౌక ధరకే సామాన్యులు కూడా విమాన ప్రయాణం చేసే అవకాశాన్ని కల్పించారు. 9 ఏళ్లలో 53 వేల కి.మీలకు పైగా రోడ్లను విస్తరించారు. ప్రపంచ స్థాయికి అనుగుణంగా 20 వందే భారత్ రైల్వేలను. 15 మెట్రో రైల్వే ప్రవేశపెట్టారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రైల్వే స్టేషన్లను ఆధునికీకరిస్తున్నారు. అందులో సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ కూడా ఉంది. రైల్వే లైన్లను ఆధునికీకరించారు. కరీంనగర్ -వరంగల్ రైల్వే లైన్, మహబూబ్ నగర్ - విశాఖపట్నం రైల్వే లైన్ మంజూరయ్యాయి. గతంలో 7 ఎయిమ్స్ ఉంటే.. మోదీ హయాంలో 15 ఎయిమ్స్ ను కొత్తగా ఏర్పాటు చేశారు. అందులో తెలంగాణలో ఒకటి ఉంది. 7 కొత్త ఐఐటీలతో పాటు పెద్ద ఎత్తున పబ్లిక్ లిబ్రరీలు ఏర్పాటు చేశాం. పీఎం గళితక

విశాలభారతి, ఏపీ:

లక్ష కోట్ల రూపాయలు ఉన్న వ్యక్తి పేదవాడు ఎలా అవుతారని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రశ్నించారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం ఏదీ ఏర్పడలేదని అన్నారు.

మా పతకాలను గంగా నదిలో విసిరేస్తాం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

వీరు న్యూఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద ధర్మా చేస్తున్నారు. వీరికి రైతు సంఘాలు కూడా మద్దతు ప్రకటించాయి. సాక్షి మాసపత్రిక, బజరంగి పూనియా, ఐనీస్ ఫోగట్ విడుదల చేసిన సంయుక్త ప్రకటనలో, రైల్వే మంగళవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు పారిడ్యూర్ లోని గంగా నదిలో తమ పతకాలను నిమజ్జనం చేస్తారని చెప్పారు. ఈ పతకాలు తమ ప్రాణమని, తమ ఆత్మ అని చెప్పారు. వీటిని గంగా నదిలోకి విసిరేసిన తర్వాత జీవించి ఉండటంలో అర్ధం లేదన్నారు. వీటిని గంగా నదిలోకి కలిపేసిన తర్వాత తాము ఇండియా గేట్ వద్ద ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తామని చెప్పారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తమను “మా బద్దలు” అని అంటూ ఉంటారని, కానీ ఆయన కూడా తమ పట్ల బానిసవంటి శ్రద్ధ చూపించడం లేదని ఆరోపించారు. తమను అణచివేస్తున్న బ్రిటీష్ భూషణ్ ను నూతన పార్లమెంటుకు భవనం ప్రారంభిస్తోన్నానని ఆరోపించారు. ఆయన తళతళ మెరిసి తెల్లని దుస్తుల్లో ఫాటోలుకు ఫోజులిచ్చారని మండిపడ్డారు. ఆ కారణాలే తాము వెలిసిపోయామన్నారు. రైల్వే అధికారుల నూతన పార్లమెంటు భవనంపై దూసుకెళ్లడం ప్రయత్నించారు. డిప్యూటీ పోలీసులు వీరిని అడ్డుకున్నారు. ఐనీస్ ఫోగట్, బజరంగి పూనియా, సంగీత్ ఫోగట్, సాక్షి మాసపత్రిక, తదితరులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

సికింద్రాబాద్ టు నాగ్ పూర్ మధ్య వందేభారత్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

డిమాండ్ కారణంగా ఈ రైల్వే రిజర్వేషన్లు నిండిపోతున్నాయి దక్షిణ మధ్య రైల్వే (ఆఫీ) తెలిపింది. ఈ రెండు సర్వీసులు విజయవంతం కావడానికి వచ్చే కొద్ది నెలల్లో సికింద్రాబాద్ నాగ్ పూర్ మధ్య వందే భారత్ రైలు ప్రవేశపెట్టాలని భారతీయ రైల్వే యోజిస్తున్నట్లు తెలిసింది. భారతీయ రైల్వే అధికారులతో కలిసి ఈ సేవలను ఎలా చేస్తున్నామో సమాచారం, హైదరాబాద్, నాగ్ పూర్ మధ్య ఇప్పటికే దాదాపు 25 రైళ్లు నడుస్తున్నాయి. రెండు నగరాలు వాణిజ్య, వ్యాపార కేంద్రాలు. అయితే, అన్ని ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు, సూపర్ ఫాస్ట్ రైళ్లు కాదు. రెండు నగరాల మధ్య చాలా వాణిజ్యం జరుగుతుంది. సాధారణ ప్యాసింజర్ రైళ్ల ప్రయాణ సమయం సుమారు 10 గంటలు. అదే వందే భారత్ రైలు ఆ ప్రయాణ సమయాన్ని 6.30 గంటలకు తగ్గించవచ్చని అధికారులు భావిస్తున్నారు. సికింద్రాబాద్, నాగ్ పూర్ మధ్య దూరం దాదాపు 581 కి.మీ. సాధారణంగా ఈ దూరాన్ని అధిగమించడానికి 10 గంటలు పడుతుంది. ఇప్పుడు భారతీయ రైల్వే కొత్త వందే భారత్ రైలు ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా సమయాన్ని 10 గంటల నుండి 6.30 గంటలకు తగ్గించడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. సికింద్రాబాద్ నుంచి కాజీపేట, రామగండం, సిర్సూర్ ఖగల్ నగర్, బల్తారా మినగా ఈ రైలును నడపాలని భావిస్తున్నారు. వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ నాగ్ పూర్ నుంచి ఉదయం 6 గంటలకు బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు సికింద్రాబాద్ చేరుకుని తిరుగు ప్రయాణంలో మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు బయలుదేరి అదే రోజు రాత్రి 8 గంటలకు నాగ్ పూర్ చేరుకునే అవకాశం ఉంది. దీనికి సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన వెలుపడే అవకాశం ఉంది.

పక్షులను స్వేచ్ఛగా ఎగరనివ్వాలే

హైదరాబాద్, విశాల భారతి:

ప్రతి మనిషికి స్వేచ్ఛ కావాలి అలానే పక్షులు ఇంతువులకు స్వేచ్ఛ అవసరమే. అలాంటిది వాటిని బంధించడం సరికాదు అంటూ పేట స్వచ్ఛంద సంస్థ ఇన్స్ట్రుక్టర్లు మంగళవారం ఇందిరాపార్క్ ధర్మా వాక్ లో వివాదాత్మక నిరసన చేపట్టారు. పందిరి లాంటి స్థాంలోకి తెల్లని పన్నెత్తుతో పక్షుల వేషధారణతో యువతలను ఉండి పక్షులను స్వేచ్ఛగా ఎగరనివ్వాలంటూ తనను తాను బంధించుకుని నిరసన తెలిపింది. పక్షులుగా ఎగరాలని మనుషులకు తగుకున్నప్పుడు పక్షులు మాత్రం బంధించడం సరికాదు అంటూ ప్రకారాలు ప్రదర్శిస్తూ, వాటికి స్వేచ్ఛ ఇవ్వాలి వాటికోసం ఆహారం అందించాలి.

ఖరీఫ్ లో రైతులు ఏ రకమైన విత్తనాలు వేయాలి

- అవగాహన లేక అన్నదాతలలో తీవ్ర ఆందోళన.
- వ్యవసాయ అధికారుల అవగాహన లేక అన్నదాతలు అయోమయం.



నిజామాబాద్ బ్యూరో - విశాల భారతి :
ఖరీఫ్ సీజన్ పనులను ప్రారంభం చేస్తామంటే ఆదిలేనే హాస్ పాదం అనే రీతిలో వ్యవసాయ శాఖ వ్యవహారించడం అన్నదాతల పాలిట శాపంగా మారింది. ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్ నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలో అన్నదాతలు పరిధాన్యాన్ని ఎక్కువ పండిస్తారు. ఇలా ఉండగా వచ్చే దినంబల్లో ఎన్నికలు ఉండడంతో రాష్ట్రంలో ఏ ప్రభుత్వం వస్తుంది, అసలు ఏ ధాన్యాన్ని కొంటారు, అనే సందేహం లో అన్నదాతలు పట్టారు. వానాకాలం యధావిధిగా ధాన్య రకమైన టువంటి వన్ జీరో వన్ జీరో (1010) ప్రాముఖ్యతను ఇచ్చారు. కానీ వచ్చి ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం మారితే ఏ రకమైన ధాన్యం కొంటారో అని అన్నదాతలు సస్య చేస్తుండని రైతులకు సూచనపొయ్యాగా తెలియజేయాలి. దీనికి విధూరంగా రైతులకు అవగాహన లేక తమకు తమ వరి ధాన్య సీడ్లను తీసుకువచ్చి వారు మదులను తయారుచేస్తున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల ఫలితాన్ని అని అన్నదాతల నడ్డి విరుస్తారా? లేదా అన్నదాతలను నట్టేట ముందుతారా? అనే విషయాన్ని ప్రజా ప్రతినిధులు సైతం, వ్యవసాయ అధికారులు సైతం పట్టించుకోవడం నిజామాబాద్ జిల్లాలో హాట్ టాపిక్ మారింది. ఇదొకరంగా రైతులకు ఇబ్బంది అయితే

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార కేంద్రాల్లో ఇప్పటికీ రీలేట్ పండించిన ధాన్యం ఇప్పటికీ కాంటాలు కాకపోవడంతో రైతులకు మరో ఇబ్బందిగా మారింది. ఇప్పటికైనా వ్యవసాయ అధికారులు రైతులు ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్లో వరి పంటలో ఏ రకమైన ధాన్యాన్ని వేయాలో క్లెయర్ వారిగా సమాచారం ఏర్పాటు చేసి అన్నదాతలకు అవగాహన కల్పించాలి. లేదంటే రైతులు ఇప్పుడు వచ్చిన రీతిలో ఒక్కరు ఒక్కరంగా వరి ధాన్యాన్ని పండించి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల సిబ్బందిని పరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు సమయంలో ఇబ్బందులకు గురిచేస్తారు. అందుకే వ్యవసాయ అధికారులు అప్రమత్తమై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలి.

రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తాం.

రానున్న మూడు నాలుగు రోజుల్లో రైతులకు వరి పంటలో ఏ వంగడం వేసుకోవాలనే విషయంపై స్పష్టమైన సూచనలు చేస్తాం, రైతు లేఖరుల అపోహలను, పులాలను నమ్మి దీమాలో ఉన్న పంటలకు ప్రాముఖ్యతనిస్తున్నాం. మాకు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రైతులకు ఈ ధాన్యాన్ని సుప్రసిద్ధం చేయాలని అలాంటి సూచనలు రావాలి. వ్యవసాయ అధికారులు వ్యవసాయ విస్తృత అధికారులు, రైతులతో మాట్లాడి ప్రస్తుత ఖరీఫ్ లో ఏ పంట వేయాలో స్పష్టమైన ఇచ్చేంతవరకు రైతులు కొందరపడవట్టు. -మండల వ్యవసాయ అధికారి రాంబాబు.



జూన్ 4 న బహుజన చైతన్య సభ



నిజామాబాద్ బ్యూరో - విశాల భారతి : 12 వందల మంది అమరులు త్యాగంతో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజల ఆశలు, ఆశయాలు అడియాశలు అయ్యాయని నిజామాబాద్ జిల్లా డిప్యూటీ మండల కేంద్రంలో జూన్ 4 న బహుజన చైతన్య సభ పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించనున్న బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా ఇంచార్జి గైని గంగాధర్ అన్నారు. మంగళవారం బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని ఘనగల్లిలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నిలుమల గణేష్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఇంచార్జి గైని గంగాధర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడి ప్రస్తుత ఖరీఫ్ లో ఏ పంట వేయాలో స్పష్టమైన ఇచ్చేంతవరకు రైతులు కొందరపడవట్టు. -మండల వ్యవసాయ అధికారి రాంబాబు.

ఘనంగా జెడ్పీటిసి బాజిరెడ్డి జగన్ జన్మదిన వేడుకలు



నిజామాబాద్ బ్యూరో - విశాల భారతి : నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల జెడ్పీటిసి బాజిరెడ్డి జగన్ జన్మదిన వేడుకలు కార్యక్రమం కొనసాగి మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం డిప్యూటీ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కాశీ విశ్వనాథేశ్వరస్వామి ఆలయంలో రూరల్ ఎమ్మెల్యే టీఎన్ ఆర్ జెడ్పీటిసి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ తనయుడు బాజిరెడ్డి జగన్ జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు బాజిరెడ్డి జగన్ ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వాదించారు. బాజిరెడ్డి జగన్ సమేతంగా హోటల్ శ్రీ కాశీ విశ్వనాథేశ్వరస్వామి ఆలయంలో గల స్వామి కలింగేశ్వరస్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు రుద్రాభిషేకం చేశారు. అనంతరం బి ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చింత శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన జన్మదిన వేడుకల కార్యక్రమంలో పాల్గొని కేకే కళా చేశారు. కార్యక్రమం తాలువారు, పూల మాలతో, ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చింత

శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితోపాటు ఉమ్మడి జిల్లాల డి సి ఎం ఎస్ చైర్మన్ సాంబారి మోహన్, జెడ్పీటిసి దాసరి ఇందిరా లక్ష్మి నరసయ్య, సర్పంచి ఫోరం అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ ఫోరం అధ్యక్షుడు దండగుల సాయిలు, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు శశ్వర్ కొండా కృష్ణ, పిఎ



దశాబ్ది ఉత్సవాలపై అవగాహన సమావేశం

బాల్కొండ - విశాలభారతి : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో జూన్ 2 నుంచి 22 వరకు నిర్వహించే దశాబ్ది ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని ఢిల్లీలో ఎంపీల ఆర్గూర్ మహేష్ అన్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల ఏర్పాట్లపై మంగళవారం అవగాహన సమావేశం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తొమ్మిదేళ్లలో కాలంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను తెలియజేస్తూ పండుగ వాతావరణంలో ఉత్సాహాలు నిర్వహించాలన్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో ఈ వేడుకలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఉత్సవాల నిర్వహణ షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్వహించాలని తెలిపారు. రైతు వేదికల్లో వేడుకలు నిర్వహించాలన్నారు. అన్ని పథాల ప్రజలను బాగస్వామ్యం చేస్తూ, పట్టణ ప్రజలను ప్రగతిని ఆవిష్కరించేవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.వి. రాజేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే



మదినగూడ లో అంగన్వాడి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయండి

శేరిలింగంపల్లి - విశాలభారతి : హాజీ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని మదినగూడ విలేజ్ లో అంగన్వాడి కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని కొరతూ జనసేన జనసేన పార్టీ శేరిలింగంపల్లి కోఆర్డినేటర్ మాధవరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పార్టీ అధ్యక్షుడు అరుణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం చందానగర్ సర్కిల్ 21 అసిస్టెంట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సరదేష్ కులీని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకులు మాట్లాడుతూ.. గర్భిణీ స్త్రీలకు, పసిపిల్లలకు, పౌష్టికాహారం అందజేయమని లోపలతో బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. అలాగే

గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్య సమస్యలకు గురికావడం భావి తరాలపై ఎంతో ప్రభావం చూపుతుందని పేర్కొన్నారు. అంగన్వాడి కేంద్రం లేకపోవడంతో స్త్రీలకు ఉన్న గర్భిణీ స్త్రీలు నాలుగైదు కిలోపేటలు నడిచి ఇతర కేంద్రాలను చేరుకోవాలి అని దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ఈ మేరకు స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించేలా సత్కర మే చర్యలు తీసుకోవాలని వినరితమిత్రంలో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు శ్రావణ్ కుమార్, ఉపేంద్ర, సందీప్, సరదేష్, కామరాజు, నాగరాజు, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కులీని కోసం కాంగ్రెస్, బీజేపీల కొట్లాట ప్రజల బాగు కోసం కేసీఆర్ తండ్లాట



నిజామాబాద్ బ్యూరో - విశాల భారతి : సీఎం కులీని కోసం బీజేపీ కాంగ్రెస్ నాయకుల కొట్లాట జరుగుతుందని టిఎన్ఆర్ గెవర్ల రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ అభివృద్ధించారు. మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లా జగన్ పట్టణం అర్బన్ గ్రామంలో గల గడ్డం నారాయణ కళ్యాణ మండలం ఫంక్షన్ హాల్లో మండల స్థాయి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆర్గూర్లను సమీక్షించి కార్యక్రమంలో పాల్గొని భారత్ రాష్ట్ర సమితి జెండ్రాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గం లో అత్యధిక సమీక్ష కార్యక్రమాలు ఇప్పటివరకు 90% కంట్రీట్ చేసుకోవడం జరిగింది డిప్యూటీ మండలం కెన్సిగ్రామంలో కలిపి కంట్రీట్ గా అత్యధిక సమావేశాలు అవుతాయి, అని ఆయన పేర్కొన్నారు. పొద్దున లేస్తే సీఎం కులీని పొందే ప్రతిపక్షాల పాలన ఎలా ఉంటే గతంలో ప్రజలు పాలన ఉన్నారన్నాని గుర్తుచేశారు. అప్పటి పాలనకు ఇప్పటి పాలనకు ప్రజలు తేడాను స్పష్టంగా తెలుసు కున్నారని, ఆసరా పిందెట్లు, కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలు పేద, బదుగు, బలహీనవర్గాలకు ఎంతో మేలు చేస్తున్నాయన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 1101 రెసిడెన్షియల్ పేద పాఠశాలల్లో లక్షలాది మంది పేద విద్యార్థులకు ఉచిత పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ విద్యార్థుల నిర్వహణ కేసీఆర్ తల్లిదండ్రులు, ఈ తాతా అన్నీ తానే కావాల్సిన పనులను ఏర్పాటు చేయమన్నారు అన్నారు. దేశంలోని ఏ పార్టీలో కూడా ఇలాంటి సంక్షేమం అమలు కావడం లేదన్నారు. ఇవాళ ఏ వారమన్నా..? రేపే వారమన్నా..? అంటూ బండి నణచు మాట్లాడతారని, సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం ఇవాళ ప్రజల ఏం చేస్తాం...? రేపే పథకం తెచ్చాం అని అంటున్నారని అన్నారు. పొందవలసిన పేద చెప్పకుండా పండుగ గడుపుతున్నట్లు బీజేపీ వల్ల హిందువులకే ప్రమాదం పొంది ఉంది, ఇది ప్రజలు గమనించాలని ఆయన కోరారు. ఇక్కడ లోకంగా బీజేపీ నేతలు హిందుత్వం గురించి చెబుతారని, కానీ గుళ్లకు ఒక్క పైసా చందా కూడా ఇవ్వని బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ఎద్దేవా చేశారు. నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో 70 డేవాలయాల కట్టించి ఇవ్వాలని గొర్రెల చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ చొరవ వల్ల రూరల్ నియోజకవర్గంలో 750కి పైబడిన స్టేషన్ వచ్చినది స్వల్పం. కరెంటు విషయంలో రూరల్ నియోజకవర్గం అగ్రస్థానంలో ఉందన్నారు. ప్రధాని మోడీ సన్నుతు.. అం అందం చూడు స్వల్పంగా రోజుకో వేషం కడుతూ విదేశాల్లో చక్కర్లు కొడతారని, సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల బాగు కోసం ఇక్కడ రాత్రి, పగలు శ్రమిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడి పదేళ్లలోకి అడుగుతున్న చుభనందర్భంగా జూన్ 2 నుంచి ఘనంగా 21 రోజుల పాటు చేసుకుంటు జరుపుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత ప్రభుత్వం చేసిన సంక్షేమం, అభివృద్ధి

షర్మిలమ్మ రాజన్న సంక్షేమ పాలన తీసుకువస్తుంది

బాల్కొండ - విశాలభారతి : డైరీ సెలక్షన్ కమిటీ పార్టీ బాల్కొండ నియోజకవర్గం డి.సి. సంఘం అధ్యక్షుడిగా వేల్పూర్ మండల పంచగల్ గ్రామంలోని చెందిన గిట్లపల్లి అశోక్ ను నియమించారు. నియమకవతన ని బాల్కొండ నియోజకవర్గం లో ఆర్డీసీ అర్జున్ కి పేదర లాపణ్య అశోక్ కి మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిమ్మర లాపణ్య మాట్లాడుతూ రాజన్న కుటుంబానికి మూడు తప్పే అలవాటు లేదని, ఇచ్చిన మూడు ప్రకారం ఎంత కష్టమైన ఆ మూడు నిజమై ఉంటారనే విశ్వసనీయత ప్రజల్లో వుందన్నారు. ప్రతి మహిళకు సొంత ఇల్లు, ప్రతి విద్యార్థికి ఉచిత విద్య, ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత వైద్యం, ఉపాధి, సమస్యలను సమర్థిస్తూ కల్పిస్తారన్నారు. మహిళలకు కార్యోత్సేహ ద్వారా లో స్ప, ఇంట్లో ఎంతమంది పెన్షన్ కు అర్హులే ఉన్నారో

దరికీ పెన్షన్ ఇవ్వమన్నారు అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు సొంత ఇండ్లు, రాష్ట్రంలో ఉన్న ఉద్యోగ ఖాళీలన్ని భర్తీ చేయమన్నారు. దయచేసి ప్రజల అంశ పరిష్కరించే ఒక్క అవకాశం అవ్వాలన్నారు. షర్మిలమ్మ రాజన్న సంక్షేమ పాలన తీసుకు వస్తుందన్నారు. పచ్చని రాజన్న రాజ్యమే అని తెలిపారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర ఆధునీకరణకు రహజా గ్రూప్ తోడ్పాటు

శేరిలింగంపల్లి - విశాలభారతి : రహజా గ్రూప్ సీఎన్ఆర్ నిధుల ద్వారా మంజూరైన రూ. 45 లక్షల నిధుల చెక్కును మంగళవారం చేపెళ్ల పాల్వంచ సభ్యులు గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, కార్కెలేటి రాం నాగిందర్ యాదవ్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ తో కలిసి రంగారెడ్డి జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటేశ్వర్ రావు, జిల్లా డిప్యూటీ వైద్యాధికారి సభ్యులకు అందచేశారు. ప్రభుత్వ వివ అతరహా డి.గాండ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎన్నో ఏళ్లకు ఏకైక శేరిలింగంపల్లి పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆధునీకరించే పేద ప్రజలకు అందజేయాలంటే తీసుకురావాలని ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. సీఎన్ఆర్ ఫండ్స్ కింద మంజూరైన నిధులను సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రజలకు అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కలిపించాలని, పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అన్ని హంగులతో, సకల సౌకర్యాలతో తీర్చిదిద్ది ప్రజలకు అందజేయాలంటే తీసుకురావాలని గాండ్ పేర్కొన్నారు.



గురించి అధికార యంత్రాంగంతో కలిసి పార్టీ క్యాండ్ అంతా ప్రచారం చేయాలని, ప్రజలకు వివరించాలని ఆయన కోరారు. స్థానికంగా ఉన్న సర్పంచలు ఎంపీటీసీలు కార్యక్రమం ఎప్పటికీ పుణ్య సమన్వయం చేసుకుంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తెలిపి చేరవేస్తూ ప్రజలకు అవగాహన కలిగిస్తూ, ఎప్పటికీ కష్టమే చురుకుగా పనిచేయాలని కార్యక్రమం నాయకులకు వివరించారు, మేద మొహం పెడమొహంగా ఉండద్దని, యాక్టివ్ గా ఉండాలని ప్రతి ఒక్క కార్యక్రమ పేదలకా ఉండాలని మండల నిపులకు ఉండాలని టవ్ చేస్తే భయపడే విధంగా ఉండాలని కార్యక్రమం ఉపదేశాన్ని ఇచ్చారు. మనం ఎవరికి భయపడవసరం లేదు ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు గమనగడపకు చేరవేస్తున్నాం ఏమి చేయమనాడు జరుపుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత ప్రభుత్వం చేసిన సంక్షేమం, అభివృద్ధి



కొత్త సినిమాలపై భానుమతి క్లారిటీ

'భానుమతి..సింగిల్ పీస్..హై ప్రీడ్ పిల్ల' అంటూ తెలుగు చిత్రసీమలో అరంగేట్రంతోనే యువతరం హృదయాల్ని గెలుచుకుంది సాయిపల్లవి. అనతికాలంలోనే అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా ఎదిగింది. వైవిధ్యమైన కథాంశాల్ని ఎంపికచేసుకుంటూ తనదైన అద్యుతాభినయం, అసాధారణ నృత్య ప్రతిభతో తిరుగులేని గుర్తింపును సంపాదించుకుంది. ఈ తమిళ సోయగం 'ప్రేమమ్' చిత్రం ద్వారా కథానాయికగా వెండితెరకు పరిచయమైన విషయం తెలిసిందే. అందులో మలర్ గా ఆమె పాత్ర ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేసింది. ఈ సినిమా విడుదలై ఎనిమిదేండ్లు పూర్తయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో 'ప్రేమమ్' హ్యాష్ టాగ్ ను ఆమె అభిమానులు ట్రెండ్ చేస్తున్నారు. ఎనిమిదేండ్ల కెరీర్ లో ఆమె పోషించిన అద్యుతమైన పాత్రలు, సాధించిన విజయాలు గురించి చర్చించుకుంటున్నారా. అయితే గత రెండేళ్లుగా సాయిపల్లవికి తెలుగులో ఆశించిన విజయాలు రాలేదు. లవ్ స్టోరీ, శ్యామ్ సింగరాయ్, విరాట పర్వం చిత్రాలు మెప్పించలేకపోయాయి. గత ఏడాది కాలంగా తెలుగు సినిమాలకు దూరంగా ఉంటున్నది సాయిపల్లవి. తెలుగులో గ్యాప్ రాలేదని, తానే తీసుకున్నానని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించింది సాయిపల్లవి. ప్రస్తుతం ఆమె శివ కార్తికేయన్ సరసన ఓ తమిళ చిత్రంలో నటిస్తున్నది.



అలుపులేని పరుగు

చిత్రసీమలో దాదాపు రెండు దశాబ్దాలుగా రాణిస్తున్నది త్రిష. ఇప్పటికీ వన్నె తరగని అందంతో అలరారుతున్నది. ఐదేళ్ల క్రితం వచ్చిన '96' చిత్రంతో త్రిష కెరీర్ మరలా ఊపందుకుంది. ఇక ఇటీవల విడుదలైన 'పాన్నియన్ సిల్వన్' చిత్రం ఆమెకు పూర్వ వైభవాన్ని తీసుకొచ్చింది. ఈ సినిమాలో మహారాణి కుందవైగా ఆమె నటన ప్రేక్షకుల్ని మంత్రముగ్ధుల్ని చేసింది. ప్రస్తుతం త్రిష 'రోడ్' అనే లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రంలో నటిస్తున్నది. మరోవైపు పదిహేనేండ్ల విరామం తర్వాత 'లియో' చిత్రంలో దళపతి విజయ్ తో జోడీ కట్టింది. ఇలా వరుస సినిమాలతో విరామం ఎరుగకుండా శ్రమిస్తున్నది ఈ చెన్నై సోయగం. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ భామ మరో మహిళా ప్రధాన చిత్రానికి అంగీకరించిందని తెలిసింది. వేల్స్ ఫిలిం ఇంటర్నేషనల్ సంస్థ నిర్మించనున్న ఈ చిత్రానికి గౌరవ్ నారాయణన్ దర్శకత్వం వహిస్తారు. విశేషమేమిటంటే.. ఈ సినిమాలో ముగ్గురు తమిళ అగ్ర హీరోలు అతిథి పాత్రల్లో నటించబోతున్నారట. ప్రస్తుతం ఈ వార్త చెన్నై సినీ వర్గాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది.

బాలయ్య మూవీకి 'భగవత్ కేసరి' టైటిల్..!

బాలకృష్ణ - అనిల్ రావిపూడి కాంబినేషన్ లో భారీ హైప్ తో 'NBK108' సినిమా రూపొందుతోంది. ఇక ఇప్పటికే ఈ సినిమా చాలా వరకు చిత్రీకరణను పూర్తి చేసుకుంది. ఇక మంచి అంచనాలతో రూపొందుతోన్న ఈ మూవీకి ఎలాంటి టైటిల్ ఫిక్స్ చేస్తారోనని సందమూరి ఫ్యాన్స్ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బాగా ఆలోచన చేసి, కథను బట్టి ఈ సినిమాకి 'భగవత్ కేసరి' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది.. అయితే 'ఐ డోంట్ కేర్' అనేది ట్యాగ్ లైన్. మరి ఈ టైటిల్ ఖరారు ఎంతవరకు నిజమో తెలియాలంటే అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు కాస్త ఓపిక పట్టాల్సిందే. ఇక సాహు గారపాటి - హారీశ్ పెద్ది ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. జూన్ 10వ తేదీన బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా టైటిల్ ను ఎనౌన్స్ చేయనున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. టైటిల్ కి తగిన ఈ పాత్రలో బాలయ్య విజ్ఞాంభణ ఒక రేంజీలో ఉంటుందని అంటున్నారు. బాలయ్య మార్క్ మాస్ యాక్షన్ తోనే ఈ సినిమా నడుస్తుందని అనిల్ రావిపూడి ఎప్పడో క్లారిటీ ఇచ్చేతాడు.



'భోళాశంకర్' పాటల సందడికి వేళైంది!

మెగాస్టార్ చిరంజీవి హారోగా మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'భోళా శంకర్'. ఈ మూవీపై ప్రేక్షకాభిమానుల్లో మంచి అంచనాలే ఉన్నాయి. ఇక ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే రిలీజైన పోస్టర్స్ అభిమానులను ఓ రేంజీలో ఆకట్టుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో చిరు సరసన తమన్నా కథానాయిక నటించనుండగా.. చిరంజీవి చెబ్బలి పాత్రలో కీర్తి సురేశ్ కనిపించనుంది. ఇకపోతే ఈ మూవీకి సంబంధించి తాజాగా చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ ఆసక్తికర అప్డేట్ అందించింది. త్వరలోనే భోళాశంకర్ పాటలు అభిమానుల ముందుకు తీసుకువస్తామని తెలిపింది. భోళాశంకర్ మెగా మ్యూజిక్ మేనియా వచ్చేస్తోందంటూ మెగా ఫ్యాన్స్ కు అదిరే ట్రీట్ అందించింది. ఇక మహతి స్వరసాగర్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ మూవీ ఆగస్టు 11న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.